

...!...sz. pld.

221-64/ 163 /1988.

45-78/8/163/88

Napi operatív információs jelentés
Budapest, 1988. szeptember 12. /163/

1./

HMB-12-14

Jelentése szerint a Nagymaros Bizottság képviselői: SZEKERES LÁSZLÓ, LOVAS PÁL, PÁSKA CSABA szeptember 8-án megbeszélésen vettek részt a BRFK-n, ahol a szerv képviselői a szeptember 12-ei tüntetésre egy másik utvonalat javasoltak, nevezetesen az Október 6. utcát. A javaslatot a Nagymaros Bizottság előzetesen fogadta el, azzal hogy az esti ülésükön a fentieket megvitatják.

A bizottság szeptember 8-án 17.00 órakor a Jurta Színházban tartotta összejevetelét, /kb. 40 fő/ a jelenlévők nem fogadták el a rendőrség javasolt utvonalát, megmaradtak eredeti tervük-nél: József A. utca - Bajcsy Zs. ut - Alkotmány u., mivel "az Október 6. utca túl keskeny, beszorulna a tömeg, nem szabad hagyni, hogy a menet túl hosszan szétszakadjon". A Nagymaros Bizottság döntését Szekeres László este 10.00 óra után telefonon közölte a BRFK Központi Ügyeletének Vezetőjével.

A fenti bizottsági ülésen megbeszélték a különböző csoportok gyülekező helyeit, ahonnan majd a Vörösmarty térre vonulnak: BZSBT - Bazilikától, az ELTE Természetvédelmi Klub a Bajcsy Zs. ut sarkán lévő Antikváriumtól, a BME Zöld Klub a Műszaki Egyetem-től, a COCO eszperantisták a Skála Metró-tól, a Szentendrei Petőfi Kör a Deák térről, a FIDESZ a Dimitrov térről, az MDF a Petőfi szobortól, a Szabad Kezdeményezések Hálózata a Kálvin térről,

a Rakpart Klub a Felszabadulás térről, a Fényes Szellők a József nádor térről.

A Vörösmarty téren 16.30 órától a Magyar Írók Szövetségének Örley klubja szervez műsort: költők, írók felolvasást tartanak, közte egy-két énekszám /a program nem végleges/.

Amikor minden csoport megérkezik Lovas Pál tart egy beszédet, melyben ismerteti az akció célját, valamint a technikai részleteket. Következő programpont- még a Vörösmarty téren - egy petíció felolvasása /BAKOS NAGY MÁRTA, a bizottság egyik tagja vagy VITAI ANDRÁS színész/.

Ezután az osztrák csoport vezetői: a Greenpeace, a Zöldek és a Szabad Környezetvédők, mondanak rövid beszédet az osztrák kormány politikájáról.

Ezután indul a tömeg a Kossuth tér elé ahol dobogót állítanak, melyről a felszólalók beszélnek. Felkért hozzászólók: Szekeres László a Nagymaros Bizottság Vezetője, CSENGEY DÉNES az MDF részéről. További lépés lenne a petíció átadása Straub F. Brunónak, illetve Grósz Károlynak. "Maximális hatást akkor érnének el, ha a petíciót Grósz Károly venné át és szólna a jelenlévőknek." A rendezők tervei szerint a Himnusz elhangzása után felosztatják a tömeget.

A szervezők mintegy 10.000 fő megjelenésére számítanak.

Intézkedés:

A tüntetés operatív ellenőrzését megszervezzük, tájékoztatjuk a BM III/III. Csoportfőnökséget.

3./

TA

DELY GÉZA szeptember 8-án RÓZSA MIHÁLY-al folytatott beszélgetése során közölte: "délelőtt Kőbányán járt, röplapokat szórt a 12.-es tüntetésre".

Elmondta továbbá, a hét végén FIDESZ-el Agárdra megy kirándulni, kb. 100-an lesznek.

A FIDESZ október, 1-én tartja az első Kongresszusát, melynek lebonyolításában DELY szervező feladatot vállalt.

Bozsikné Bárányné Krisztina ... hely.
Bozsikné Bárányné Krisztina r. hadnagy
mb. alosztályvezető

Láttam:

Récsey Róbert r. ezredes
főkapitányhelyettes